
Chełm, dnia 26.10.2020 r.

DIR-ZP.271.8.60.2019

-Wykonawcy biorący udział w postępowaniu-

Dotyczy:

Postępowania o udzielenie  zamówienia  publicznego w trybie przetargu nieograniczonego

na „Przebudowa ulicy Hutniczej w Chełmie”.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo

zamówień publicznych (Dz. U. 2019 r. poz. 1843) – dalej „ustawa”  Zamawiający – Miasto
Chełm  przekazuje  treść  zapytań  dotyczących  Specyfikacji  Istotnych  Warunków
Zamówienia (SIWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1

W projekcie zagospodarowania terenu (ark. 1/2) oznaczono zakres projektowanej sieci C.O.

wraz  z  kanałem ciepłowniczym do  demontażu.  Prosimy  o  potwierdzenie  czy  zakres  ten

objęty jest zamówieniem, a jeżeli tak, to prosimy o uzupełnienie materiałów przetargowych

o stosowne przedmiary oraz projekty wykonawcze dotyczące przebudowy sieci C.O.

Odpowiedź 1

Zadanie nie obejmuje przebudowy sieci ciepłowniczej.

Pytanie 2

Art.  29  ust.  1  ustawy  Pzp  nakłada  na  zamawiającego  obowiązek  opisania  przedmiotu

zamówienia w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, za pomocą dostatecznie dokładnych

i zrozumiałych określeń, uwzględnienia wszystkich wymagań i okoliczności mogących mieć

wpływ na sporządzenie oferty. Nie można się zgodzić że mapa poglądowa załączona przez

Zamawiającego  19.10.2020 określa w sposób dokładny przedmiot  zamówienia.  Prosimy

o  określenie  dokładnego  kilometraża  który  określi  w  sposób  jednoznaczny  przedmiot

Zamówienia.  Zwracamy uwagę,  że zgodnie z  wyrokiem Krajowej  Izby Odwoławczej  przy

Prezesie Urzędu Zamówień Publicznych z dnia 30 lipca 2009 r. (sygn. akt KIO/UZP 921/09),

„przedmiar  robót,  stanowiący  podstawę  sporządzenia  kosztorysu,  jest  opracowaniem

wtórnym w stosunku do projektu i specyfikacji technicznych i to nie on determinuje zakres

prac  objętych  przedmiotem zamówienia.  Zawarte  w przedmiarze  robót  zestawienia  mają

zobrazować  skalę  roboty  budowlanej  i  pomóc  wykonawcom  w  oszacowaniu  kosztów

inwestycji,  wobec  czego  przedmiarowi  robót  można  przypisać  wyłącznie  charakter

dokumentu pomocniczego.



Odpowiedź 2

Zamawiający  informuje,  że  kilometraż  drogi  objęty  zadaniem  zgodnie  z  załączoną  do

postępowania  dokumentacją  projektową  stanowiącą  załącznik  nr  8 do  SIWZ,  wynosi

odpowiednio dla odcinków:

1) Odcinek od skrzyżowania w kierunku strefy ekonomicznej: km 0+000 ÷ 0+129,

2) Odcinek od skrzyżowania w kierunku giełdy towarowej: km 0+000 ÷ 0+020,65,

3) Odcinek od skrzyżowania w kierunku ul. Rampa Brzeska:  km 0+000 ÷ 0+031,25.


